

## Администрация Мордовского района Тамбовской области

### Протокол

Заседания Штаба по реализации национальных проектов на территории  
Мордовского района Тамбовской области

26.01.2023

кабинет главы  
Мордовского района

13.30

**Председатель:** С.В. Манн

**Присутствовали:** О.А. Саталкин, С.А. Полуниин, С.В. Ковешников, Т.А. Пелекшина, И.Ю. Жарикова, Е.А. Сотникова, Н.В. Дорофеев, И.А. Назаров

### Повестка дня

1. Отчет о реализации национальных проектов на территории Мордовского района Тамбовской области за 2022 год.

#### 1. СЛУШАЛИ:

Ковешникова С.В., который ознакомил присутствующих с итогами по реализации национальных проектов на территории Мордовского района Тамбовской области за 2022 год.

По итогам 2022 года все запланированные мероприятия выполнены на 100%.

Национальный проект «Демография» касается практически всех граждан России. Поддержка семей с детьми, активного долголетия, занятости и здорового образа жизни. По региональному проекту «Старшее поколение» нацпроекта «Демография» в Центре социальных услуг для населения Мордовского района работает мобильная группа. Она доставляет в медучреждения жителей старше 65 лет из отдалённых сёл. В 2022 году услугой воспользовались более 300 человек. По региональному проекту «Финансовая поддержка семей при рождении детей» 8 многодетных семей получили областной материнский капитал в размере 100 тысяч рублей.

По федеральному проекту «Спорт — норма жизни» в рабочем посёлке Мордово построена площадка ГТО. Она включает в себя уличные тренажеры для кардио- и силовых тренировок, специальные платформы для выполнения испытаний комплекса «Готов к труду и обороне», подготовки к ним, различные турники и тренажеры.

По федеральному проекту «Содействие занятости» национального проекта «Демография» в прошлом году 13 человек получили новые профессии.

В 2022 году по нацпроекту «Культура» в районе капитально отремонтировали внутренние помещения главной концертной площадки Мордовского района — Центра культуры и досуга.

По региональной программе «Модернизация первичного звена здравоохранения» нацпроекта «Здравоохранение» в районной поликлинике

провели капитальный ремонт и реконструкцию первого этажа. Это помогает обеспечить доступность и качество первичной медико-санитарной помощи.

Нацпроект «Здравоохранение» позволил дооснастить Мордовскую центральную районную больницу легковым автомобилем LADA LARGUS с санитарным оснащением для офиса врача общей практики села Ивановка и легковым автомобилем LADA VESTA для районной поликлиники. Один автомобиль скорой медицинской помощи GAZelle NEXT, укомплектованный оборудованием для оказания экстренной и неотложной медицинской помощи населению, получен от благотворительного фонда по реализации социально значимых программ по развитию регионов «Рассвет».

По государственной программе «Формирование комфортной городской среды» национального проекта «Жильё и городская среда» в 2022 году на районном стадионе установили новые трибуны, на улицах Комсомольской и Интернациональной рабочего посёлка Мордово — ограждение детской площадки, а на улице 1-й Медицинской — детское игровое оборудование. В рабочем поселке Мордово по национальному проекту благоустроили пляж «Дружба» на берегу реки Битюг.

По государственной программе «Формирование комфортной городской среды» на площадке «Волонтерской» в центре посёлка Новопокровка появился современный игровой комплекс и несколько других обновлений.

#### **РЕШИЛИ:**

1. Принять информацию Ковешникова С.В. к сведению.

Председатель



С.В. Манн

Протокол вела Жарикова И.Ю.